Обучающиеся Центра «Галактика»

с помощью стенгазет рассказали о ПДД

26 сентября в детско-юношеском центре «Галактика» педагоги организовали и провели творческий конкурс стенгазет «Безопасный светофор» среди объединений Центра.

Главными задачами конкурса явились: воспитание законопослушных участников дорожного движения, повышение эффективности работы школ по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, а также развитие творческого подхода при изучении детьми Правил дорожного движения.

В мероприятии приняли участие 13 объединений Центра, которые представили на суд жюри свои работы.

По условиям конкурса ребята вместе со своими педагогами должны были изготовить стенгазеты на тему: «Безопасный светофор», содержание которых было направлено на популяризацию соблюдения ПДД и отражало примеры дорожных ситуаций глазами детей.

К подготовке работ дети и педагоги подошли творчески. Участниками были использованы различные техники исполнения стенгазет: акварель, гуашь, цветные карандаши и другие виды рисования, в которых отражались ключевые моменты в обучении Правилам дорожного движения.

Все представленные работы были достойны победы, поэтому каждое объединение, принявшее участие в конкурсе получили грамоты, а ее юные таланты - сладкие призы.

По итогам конкурса педагоги решили организовать выставку стенгазет в здании детскоюношеского Центра «Галактика». Теперь все желающие, посещающие Центр, могут ознакомиться с творческими работами на протяжении всего сентября.







